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Adresată:
Domnului loan Marcel BOLOȘ - Ministrul Fondurilor Europene

De către: Doamna senator, Nicoleta Raniona DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța
Grupul Parlamentar USR '
Ședința Senatului din data de: - . EO IAD
Obiectul întrebării: Cercetarea situațiilor privind potențiala încălcare a angajamentelor 
asumate în contractele de finanțare europeană ca urmare a exproprierilor imobilelor 
proprietate privată pentru efectuarea lucrării de utilitate publică de interes național 
„Infrastructura Bazei 57Aeriană din cazarma 888 Mihail Kogălniceanu”

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc în atenție situația exproprierilor imobilelor proprietate privată pentru 

efectuarea lucrării de utilitate publică de interes național „Infrastructura Bazei 57 Aeriană din 

cazarma 888 Mihail Kogălniceanu”.

Pe această cale, doresc să vă aduc la cunoștință că am purtat discuții directe cu o parte 

dintre proprietarii imobilelor cuprinse Anexa nr.2 la Hotărârea nr. 23 din 16 ianuarie 2020 

privind declanșarea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată care 

constituie coridorul de expropriere ai lucrării de utilitate publică de interes național 

„ Infrastructura Bazei 57 Aeriană din cazarma 888 Mihail Kogălniceanu ".



Din discuțiile purtate, a rezultat că unele proprietăți supuse procedurii de expropriere 

sunt generatoare de afaceri în agricultură/zootehnie/industrie, afaceri pentru care există 

contracte de finanțare din fonduri europene aflate în diferite etape de derulare sau în cazul 

cărora s-au depus diligente pentru contractarea de fonduri europene realizându-se cheltuieli de 

consultanță în acest sens.

Pentru aceste considerente, vă rog să dispuneți cercetarea situațiilor particulare 

privind potențiala încălcare a angajamentelor asumate în contractele de finanțare și să 

identificați măsurile ce trebuie luate pentru a asigura protecția beneficiarilor de fonduri 

europene în raport cu o eventuală interpretare a clauzelor contractuale nefavorabilă 

acestora. De asemenea, vă rog să îmi comunicați ce măsuri reparatorii pot fi instituite 

pentru situația în care nu s-a ajuns la semnarea unui contract de finanțare, dar s-au 

cheltuit sume pentru consultanță în vederea obținerii de fonduri europene în legătură cu 

proprietăți imobiliare care intră sub incidența procedurii de expropriere.

Solicit răspuns scris.
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Senator,

Dinu Nicoleta Ramona


